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ȺɄɂɉ-3420/3  

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ  
АКИɉ-3420/1, АКИɉ-3420/2, АКИɉ-3420/3 
АКИɉ™  
  Ⱦɜɚ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ («2 ɜ 1»): 

ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ (ɫɢɧɭɫ, ɩɪɹɦɨɭɝ., ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɢɦɩɭɥɶɫ, ɲɭɦ) ɢ 
ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ (145 ɮɨɪɦ), ɪɟɞɚɤɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɫɢɝɧɚɥɨɜ 
ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ (7 ɹɱɟɟɤ ɩɚɦɹɬɢ)  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ (ɫɢɧɭɫ): ɞɨ 80 ɆȽɰ (ȺɄɂɉ-3420/1), ɞɨ 120 ɆȽɰ (ȺɄɂɉ-
3420/2),  ɞɨ 160 ɆȽɰ (ȺɄɂɉ-3420/3)  Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ 1 ɦɤȽɰ  ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɨɩɨɪɧɵɣ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ: 2ɯ10-6 (ɨɩɰɢɹ 100: ±2×10-7)  13 ɜɢɞɨɜ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ, ɜɤɥɸɱɚɹ: ȺɆ, ɑɆ, ɎɆ, ɑɆɧ, ɒɂɆ, ɤɜɚɞɪɚɬɭɪɧɚɹ 
ɮɚɡɨɜɚɹ ɦɚɧɢɩɭɥɹɰɢɹ (QPSK), ɋɍɆ (ɧɚɥɨɠɟɧɢɟ ɫɢɝɧɚɥɨɜ) ɢ ɞɪ.  Ɋɟɠɢɦ ɫɜɢɩɢɪɨɜɚɧɢɹ (ȽɄɑ), ɩɚɤɟɬɧɵɣ ɪɟɠɢɦ (Burst) ɫ ɮɭɧɤɰɢɟɣ 
ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɣ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɤɢ ɮɚɡɵ  Ɋɟɠɢɦ ɫɥɨɠɟɧɢɹ ɤɚɧɚɥɨɜ.  Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɩɭɬɟɦ ɡɚɞɚɧɢɹ ɝɚɪɦɨɧɢɤ (50 ɦɚɤɫ.)  ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɞɨ 350 ɆȽɰ  Ƚɪɚɮɢɱɟɫɤɢɣ ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɞɢɚɝɨɧɚɥɶɸ 11 ɫɦ.  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ USB ɢ LAN  ɍɫɢɥɢɬɟɥɶ ɦɨɳɧɨɫɬɢ: ɞɨ 200 ɤȽɰ/ ɞɨ 2 ȼɬ  ɧɚ 50 Ɉɦ (ɨɩɰɢɹ 1)  

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАКɌȿɊИɋɌИКИ ɉАɊАɆȿɌɊЫ 3420/1 3420/2 3420/3 

ɈɋɇɈȼɇɕȿ 
ȼɕɏɈȾɇɕȿ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 
 

ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧ 

ɫɢɧɭɫ 1 ɦɤȽɰ … 80 ɆȽɰ 1 ɦɤȽɰ … 120 ɆȽɰ 1 ɦɤȽɰ …160 ɆȽɰ 
ɩɪяɦɨɭɝ./ 
ɢɦɩ. 

1 ɦɤȽɰ … 30 ɆȽɰ 1 ɦɤȽɰ … 40 ɆȽɰ 1 ɦɤȽɰ … 50 ɆȽɰ 

 ɉɢɥɚ 1 ɦɤȽɰ … 5 ɆȽɰ 

 ɋɉɎ 1 ɦɤȽɰ … 30 ɆȽɰ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɨɬ 1 ɦɤȽɰ (12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬ. ɱɚɫɬɨɬɵ ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɨ: ±2ɯ10-6 + 1 ɦɤȽɰ 
ɋ ɨɩɰɢɟɣ 100: ±2×10-7 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɑɚɫɬɨɬɚ ≤ 40 ɆȽɰ: 1 ɦȼɩɩ ... 10 ȼɩɩ (50 Ɉɦ); 2 ɦȼɩɩ … 20 ȼɩɢɤ (1 ɆɈɦ) 
ɑɚɫɬɨɬɚ ≤ 80 ɆȽɰ: 1 ɦȼɩɩ … 5 ȼɩɩ (50 Ɉɦ);  2 ɦȼɩɩ … 10 ȼɩɩ (1 ɆɈɦ) 

ɑɚɫɬɨɬɚ ≤ 120 ɆȽɰ: 1 ɦȼɩɩ … 2,5 ȼɩɩ (50 Ɉɦ);  2 ɦȼɩɩ … 5 ȼɩɩ (1 ɆɈɦ) 
ɑɚɫɬɨɬɚ > 120 ɆȽɰ: 1 ɦȼɩɩ … 2 ȼɩɩ (50 Ɉɦ);  2 ɦȼɩɩ … 4 ȼɩɩ (1 ɆɈɦ) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  1 ɦȼɩɩ (ɭɪɨɜɟɧɶ ≥ 1 ȼɩɩ, 50 Ɉɦ), 2 ɦȼɩɩ (ɭɪɨɜɟɧɶ ≥ 2 ȼɩɩ, 1 ɆɈɦ) 
0,1 ɦȼɩɩ (ɭɪɨɜɟɧɶ < 1 ȼɩɩ, 50 Ɉɦ), 0,2 ɦȼɩɩ (ɭɪɨɜɟɧɶ < 2 ȼɩɩ, 1 ɆɈɦ) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬ. ɭɪɨɜɧя ±(1% ɨɬ ɭɫɬ. + 2 ɦȼɩɩ)  
ɉɨɫɬɨяɧɧɨɟ ɫɦɟɳɟɧɢɟ ±5 ȼ (ɧɚ 50 Ɉɦ), ɦɚɤɫ. ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ɦȼ,  

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ±(1% ɨɬ ɭɫɬ. + 2 ɦȼ + 0,5% ɨɬ ɚɦɩɥ.) 
Ⱦɥɢɧɚ ɩɚɦяɬɢ 4…16384 ɬɨɱɟɤ 

ȼɵɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 1 ɆɈɦ/ 50 Ɉɦ 
ɋɂɇɍɋɈɂȾȺ ɍɪɨɜɟɧɶ ɝɚɪɦɨɧɢɤ 

ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɭɪɨɜɧя 
ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ 

≤-60 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 10 ɆȽɰ 
≤-55 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 80 ɆȽɰ 
≤-50 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 100 ɆȽɰ  
≤-45 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɫɜɵɲɟ 100 ɆȽɰ  

ɋɭɦɦ. ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɢɫɤɚɠ. 

≤ 0,1% (20 Ƚɰ - 20 ɤȽɰ，20 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ɉɊəɆɈɍȽɈɅɖɇɂɄ, 
ɂɆɉɍɅɖɋ, ɉɂɅȺ 

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя 
ɩɪяɦɨɭɝ. 

≤ 8 ɧɫ 

ɋɤɜɚɠɧɨɫɬɶ 0,1 % - 99,9 %  

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя 
ɢɦɩɭɥɶɫ 

4 ɧɫ … 100 ɦɤɫ 

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ 10 ɧɦ … 1000 ɫ 
Аɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɨɫɬɶ (ɩɢɥɚ)  0% … 100% 

ɉɊɈɂɁȼɈɅɖɇȺə 
ɎɈɊɆȺ  
 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ Ʉɨɪɨɬɤɚɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɤɚɧ.Ⱥ/ɤɚɧ.B): 500 ɆȽɰ 
Ⱦɥɢɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɤɚɧ.A): 1 ɦɤȽɰ … 125 ɆȽɰ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɦɤȽɰ 

Ⱦɥɢɧɚ ɩɚɦяɬɢ Ʉɨɪɨɬɤɚɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɤɚɧ.Ⱥ/ɤɚɧ.B): 16384 ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ. 
Ⱦɥɢɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɤɚɧ.A): 6 ɬɨɱɟɤ … 1 048576 ɬɨɱɟɤ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɐАɉ 14 ɛɢɬ 
ɆɈȾɍɅəɐɂə 

 
ȼɢɞɵ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ ȺɆ, ɑɆ, ɎɆ, ɒɂɆ, ɋɍɆ, ɑɆɧ (FSK, 4FSK, QFSK), ɎɆɧ (PSK, 4PSK, 

4PSK), ȺɆɧ (ASK, OSK) 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ 1 ɦȽɰ … 100 ɤȽɰ (ȺɆ, ɑɆ, ɎɆ, ɒɂɆ), 1 ɦȽɰ … 1 ɆȽɰ (ɋɍɆ)  
Ƚɥɭɛɢɧɚ АɆ 0% … 120% 

Ⱦɟɜɢɚɰɢя ɮɚɡɵ ɎɆ 0°…360° 
Ⱦɟɜɢɚɰɢя ɒИɆ 0% … 99% 

Аɦɩɥɢɬɭɞɚ ɋɍɆ 0% … 100% 



ɑɚɫɬɨɬɚ ɦɚɧɢɩɭɥяɰɢɢ 1 ɦȽɰ … 1 ɆȽɰ 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɫɤɚɱɤɚ 1 ɦɤȽɰ … ɦɚɤɫ. ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɵ 
Иɫɬɨɱɧɢɤ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ, ɜɧɟɲɧɢɣ 

ɋȼɂɉɂɊɈȼȺɇɂȿ 
(ȽɄɑ) 
 

Ɋɟɠɢɦɵ ɫɜɢɩɢɪɨɜɚɧɢя Ʌɢɧɟɣɧɨɟ ɢɥɢ ɥɨɝɚɪɢɮɦɢɱɟɫɤɨɟ 
ȼɪɟɦя ɤɚɱɚɧɢя 1 ɦɫ … 500 ɫ 

ȼɪɟɦя ɡɚɞɟɪɠ./ ɜɨɡɜɪ./ 
ɢɧɬɟɪɜ. 

0 … 500 ɫ 

ɉȺɄȿɌɇɕɃ ɊȿɀɂɆ 

 
Ɏɨɪɦɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɋɢɧɭɫ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɢɥɚ/ ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ ɢ ɞɪ. 
ɑɢɫɥɨ ɢɦɩ. ȼ ɩɚɤɟɬɟ 1 … 1x108  
ɉɟɪɢɨɞ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢя 1 ɦɤɫ … 500 ɫ 

Ɋɟɠɢɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ (ɚɜɬɨ)/ɜɧɟɲɧɢɣ (ɡɚɩɭɫɤ ɌɌɅ ɩɨ ɧɚɪɚɫɬɚɸɳɟɦɭ ɮɪɨɧɬɭ (ɩɨ 
ɫɬɪɨɛ-ɢɦɩɭɥɶɫɭ))/ ɪɭɱɧɨɣ ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɵɣ ɡɚɩɭɫɤ 

ɊȿɀɂɆ ɋɅɈɀȿɇɂə 

 
ɉɨ ɱɚɫɬɨɬɟ Ɉɬɧɨɲɟɧɢɟ ɱɚɫɬɨɬ / ɪɚɡɧɨɫɬɶ ɱɚɫɬɨɬ  
ɉɨ ɚɦɩɥɢɬɭɞɟ Ɋɚɡɧɨɫɬɶ ɚɦɩɥɢɬɭɞ/ ɪɚɡɧɨɫɬɶ ɫɦɟɳɟɧɢɣ  

Ɉɛɴɟɞɢɧɟɧɢɟ ɮɨɪɦɵ  Ɉɛɴɟɞɢɧɹɟɦɵɟ ɚɦɩɥɢɬɭɞɵ: 0% ~ 100% 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 
ȾɈɉɈɅɇɂɌȿɅɖɇɕɏ 
ȼɏɈȾɈȼ/ȼɕɏɈȾɈȼ 

ȼɯɨɞ ɜɧɟɲ. ɨɩɨɪɧɨɝɨ 
ɫɢɝɧɚɥɚ 

10 ɆȽɰ ± 50 Ƚɰ; ɜɯ. ɭɪɨɜɟɧɶ: 100 ɦȼɩɩ … 5 ȼɩɩ; 300 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 10 ɆȽɰ; ɭɪɨɜɟɧɶ: > 1 ȼɩɩ; 50 Ɉɦ 

ɋɢɧɯɪɨɜɵɯɨɞ (SYNC) ȼɵɯ. ɭɪɨɜɟɧɶ: TTL; ɜɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɟ: ≤ 10 ɧɫ; ɜɵɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ: 50 Ɉɦ 
ȼɯɨɞ/ ȼɵɯɨɞ 
ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ 

ȼɯ./ɜɵɯ. ɭɪɨɜɟɧɶ: TTL; ɜɯ./ɜɵɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ: 1 ɤɈɦ 

ȼɯɨɞ  ɜɧɟɲɧɟɣ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ ȼɯ. ɭɪɨɜɟɧɶ: ± 2,5 ȼɩɩ (ɝɥɭɛɢɧɚ ɦɨɞɭɥ. 100 %); ɜɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ: 10 ɤɈɦ 
ɑȺɋɌɈɌɈɆȿɊ  ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ  ɞɢɚɩɚɡɨɧ 10 ɦȽɰ…350 ɆȽɰ  (100 ɧɫ…20 ɫ); ɜɪɟɦɹ ɫɱɟɬɚ 1 ɦɫ…100 ɫ 

ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 20 ɦȼɫɤɡ…5 ȼɫɤɡ 
ɍɋɂɅɂɌȿɅɖ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ 
(ɈɉɐИə 1) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɚɦɩɥɢɬɭɞ  0…5 ȼ ɫɤɡ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ  1 Ƚɰ … 200 ɤȽɰ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ  
ɭɪɨɜɟɧɶ  

≤ 100 ɤȽɰ  8 ȼɬ ɧɚ ɧɚɝɪ. 8 Ɉɦ/   2 ȼɬ ɧɚ ɧɚɝɪ. 50 Ɉɦ 
100..200 ɤȽɰ  3 ȼɬ ɧɚ ɧɚɝɪ. 8 Ɉɦ/   1 ȼɬ ɧɚ ɧɚɝɪ. 50 Ɉɦ 

ȼɯɨɞ / ɜɵɯɨɞ  (Amp In/ Out) BNC- ɬɢɩɚ 
ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɀК-ɞɢɫɩɥɟɣ Ƚɪɚɮɢɱɟɫɤɢɣ ɰɜɟɬɧɨɣ  (TFT, ɞɢɚɝɨɧɚɥɶ 11 ɫɦ),  480ɯ272 ɬɨɱɟɤ 

ɉɚɦяɬɶ 7 ɹɱɟɟɤ (ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶɫɤɢɟ ɋɉɎ), 1 ɹɱɟɣɤɚ (ɝɚɪɦɨɧɢɤɚ) 
ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 220 ȼ ( 22 ȼ), 47~53 Ƚɰ;  
Ɋɚɛɨɱɢɟ ɭɫɥɨɜɢя 0…40°ɋ, 80% 
Иɧɬɟɪɮɟɣɫ USB, LAN 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ, 
ɦɚɫɫɚ 

367 × 256 × 106  ɦɦ; 3,7 ɤɝ  

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  
 
Ɉɩɰɢɢ 

ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ (1); ɫɨɟɞ. ɤɚɛɟɥɶ BNC-BNC (1), CD ɫ ɉɈ (ɩɨ ɡɚɩɪɨɫɭ), Ɋɗ  
«ɨɩɰɢɹ 1»-ɭɫɢɥɢɬɟɥɶ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (ɞɨ 2 ȼɬ/ 50 Ɉɦ),  
«ɨɩɰɢɹ 100»- ɬɟɪɦɨɫɬɚɬɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɈȽ (±2×10-7 ɜ ɝɨɞ) 

 
 
 


